

种植牙 种植一颗免费送①颗(冠)

7月10日-12日,微创种植专家黄国伦教授亲诊壹颗芽口腔

济宁壹颗芽口腔强势落户济宁,择址济宁市汽车北站对面。壹颗芽口腔采用先进设备、高端技术、高端服务、知名口腔专家等资源优势为济宁广大百姓解决口腔问题。目前诊疗科目有种植牙、口腔修复、口腔正畸、牙体牙髓病、儿童口腔、牙周病、预防口腔等。7月10日-12日,特邀微创种植专家黄国伦教授亲临壹颗芽口腔,切实解决牙病患者的生活困扰。

黄国伦博士亲诊 为缺牙患者种植护航

为给缺牙患者带来专业的诊疗服务,壹颗芽口腔力邀业内知名种植专家,让老百姓在家门口即可享受顶尖专家的诊疗服务。7月10日,壹颗芽口腔盛大开业,特邀微创种植专家黄国伦教授亲诊,以高超的诊疗技术解决缺牙患者的生活困扰。

黄国伦,美国哥伦比亚植牙医学博士,中国台湾口腔镭射医学会员、中国台湾牙医植体医学会员、中国台湾牙周微创治疗医学会主任委员。黄



黄国伦博士

国伦博士被种植领域同行尊称为“微创种植一代宗师”。为了更好地研究口腔种植与人体骨骼的关系,黄博士经常在欧美等口腔技术发达国家游学进修。

只要是黄国伦博士接待的患者,他都会亲自检查、设计方案、手术。因为每个步骤都决定着种植牙的成败,尤其是一些疑难病例,黄博士更是反复琢磨,确保患者术后效果。

在20多年的种牙历程中黄国伦博士练就了精湛无痛

微创种牙技术,为上万例缺牙者种上好牙,摆脱了缺牙困扰,有了好“口福”。可以说,黄国伦博士用精湛的种植技术,大大改善了缺牙者的生活质量。

可视化独立消毒室+三甲医院手术标准 让患者就诊安心、放心

壹颗芽口腔的可视化消毒控制中心采用三甲医院消毒流程,确保器械消毒过程中单通道流程,设立独立的清洗间、打包消毒间、器械储藏室、确保消毒后的器械无二次污染。同时,透明化的消毒间设置让患者在消毒室外即可全程观看消毒过程,真正做到“一人一消毒、一人一灭菌”,

真正做到让患者就诊安心、放心。

壹颗芽口腔种植室完全采用三甲医院手术室标准打造,医、患、污物三通道,具有独立的医生消毒区、缓冲通道,患者消毒区、心电监护、急救设施更是采用层流净化标准,相比随便一间封闭房间就作为种植室,壹颗芽口腔在硬

件上无疑更有保障。

壹颗芽口腔“一医一诊室”的诊疗方式,国际标准的口腔四手操作,让缺牙患者能够在舒适、平静、安全的感觉中完成整个诊疗护理过程,避免自发的恐惧和疼痛的心理暗示,每个环节都用心让患者舒心,让治牙成为一种享受。

国际植体质量够硬 打造切实符合患者需求的专用种植

壹颗芽口腔的种植专家在充分了解东方人体质和缺牙情况,以及经临床大量实践改良欧美的种植牙技术和标准后,

研究出更加适合亚洲人的牙齿情况,这种种植牙技术更符合中国老百姓需求。同时,壹颗芽口腔还跟Nobel、ITI、奥齿泰等

国际著名各种植系统有着良好的合作关系。壹颗芽口腔的每一颗种植体都经过层层筛选和把关,质量绝对够硬。

“AI+即刻用3.0”技术让种牙更智能
更适合多颗牙缺失的高龄体弱老人

传统的种植牙手术都是要将牙龈切开翻瓣,然后在牙槽骨上打孔植入种植体,一般人想想都觉得疼,再加上3-6个月漫长的等候期才能戴牙,许多体质比较弱的老人,对于做种植牙是想种又不敢种。子女、家属也是担心老人身体受不了。其实,现在备受市民欢迎的“即刻用”种植牙,在现实“即拔、即种、即用”的基础上,已经变得轻松舒适又高效便捷。

在人工智能快速发展的口腔数字时代,智能牙科大数据中心根据每个人的不同年龄、不同体质条件进行准确分析,计算出需要多少颗种植体才足以支撑起牙冠,什么样的种植深度和角度才能在“贫瘠”的牙槽骨上实现最牢靠的骨结合效果,并拥有可靠的咬合位置、优选受力点等数据,而后,采用3D打印技术的导板,让种植位置可以提前精准预知,手术过程数字化全程辅助,更精确,痛感更低的种植牙变得更容易实现。让缺牙老人不再惧怕做种植牙,在舒适轻松的状态下完成种植手术,并且当天就可以戴牙冠吃东西。

惠及济宁民众 开启种植牙平价时代

壹颗芽口腔因为和种植牙厂家有着长时间的直接合作,并且已获得了国际知名各种种植厂家登腾种植体的唯一授牌,跳过代理商,没有代理商赚差价,所以在同等质量的种植体当中能以最低的价格拿到手。通过节省环节而节省出来的钱全部让利于患者,价格巨优惠。所

以壹颗芽口腔的种植牙已经开启了平价时代,每颗种植牙都是最好的质量,最低的价格,让所有缺牙患者都能够轻松种好牙!

壹颗芽口腔7月10日盛大开业,到院预约享受免费洁牙,请尽快拨打壹颗芽口腔的预约电话0537—3373333,名额有限,先到先得。

壹颗芽口腔(汽车北站对面)

✓微创种植 ✓美学修复 ✓隐形正畸 ✓舒适儿童

开业钜惠

1、种牙礼

种植牙种一颗送一颗(冠)

3、美白礼

999元美白

2、矫正礼

正畸交100抵500元

4、到院礼

砸金蛋赢豪礼

7月10日到院预约即可享受免费洁牙

活动最终解释权归壹颗芽口腔所有



医院附近路况

七月开业月全场享受8.5折
充值有豪礼、更多惊喜等您来

咨询电话 3373333

专注种植牙 所以更专业
地址:济宁市汽车北站对面壹颗芽口腔